

Сценарий линейки 15 февраля

На фоне афганские песни

Н.О.: Школа внимание! Равняйся, смирно!

Линейка, посвященная Дню памяти о россиянах, исполнявших долг за пределами Отечества, объявляется открытой!

15 февраля 1989 года последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Это событие обозначало для Советского Союза окончание Афганской войны, которая продлилась девять лет и унесла жизни более 15 тысяч советских граждан.

Соня: Война... очень страшное слово. Оно страшно еще и тем, что бывает и в мирное время, когда молодым воинам приходится исполнять интернациональный долг, следуя приказу правительства своей страны и защищая интересы дружественного государства. К большому сожалению, тысячи молодых военнослужащих погибли в вооруженных конфликтах на территориях других стран, многим война сломала жизнь. Но они честно выполняли свой долг, доказав верность историческим традициям России.

Н.О.: Сегодня памятный, но и печальный день для десятков тысяч людей в России и странах содружества. В этих странах, раньше объединенных в Советский Союз сегодня отмечают день памяти ребят, прошедших Афган и другие горячие точки. И хотя официальные названия этого памятного дня отличаются, - суть его одинаковая. Чтобы помнили...

Соня: На нашей школе установлена мемориальная доска, увековечивающая память о выпускнике нашей школы Бескоровайном Николае Ильиче. Он был призван в декабре 1979 году на службу в ряды Советской Армии и попал в группу Советских войск в Афганистан. 26 сентября 1981 года погиб на каменистой афганской земле.

Н.О.: И по традиции мы возлагаем памятный венок, тем самым выразить дань уважения и почтить память о солдатах, не вернувшихся с той войны.

(Ребята возлагают венок к мемориальной доске)

Н.О.: Человеческая память. Время не властно над ней. И сколько бы лет ни прошло, люди снова и снова будут возвращаться к событиям, ознаменовавшим торжество жизни над смертью, разума над безумием. Для нас война в Афганистане – история. Но её должен знать каждый уважающий себя человек, потому что это история нашей Родины, наших родных, близких, знакомых.

Соня: На этом линейка, посвященная Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, объявляется закрытой.

